

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE JALES

Conforme Lei Municipal nº 4.663, de 12 de julho de 2017



Ouinta-feira, 27 de fevereiro de 2025

Ano IX | Edição nº 1756

Página 8 de 9

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/91fc-bf2d-6ff4-f466-b9

PODER LEGISLATIVO

Atos Legislativos

Emenda à Lei Orgânica



CÂMARA MUNICIPAL DE JALES

ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 51.841.757/0001-49

EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 55/2025

Altera a redação do Parágrafo Único do Art. 10 da Lei Orgânica do Município de Jales.

A Mesa da Câmara Municipal de Jales, Município e Comarca do mesmo nome, deste Estado, no uso de suas atribuições legais, etc...

Faz saber que a Câmara Municipal de Jales aprovou e ela, nos termos do § 1.º do Artigo 36 da Lei Orgânica do Município de Jales, sanciona e promulga a seguinte:

EMENDA À LEI ORGÂNICA

Art. 1.º O Parágrafo Único do Art. 10 da Lei Orgânica do Município de Jales, passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 10. ...

"Parágrafo Único - O número de Vereadores é de 11 (onze), podendo ser alterado conforme o número de habitantes residentes no Município, observadas as disposições constitucionais."

Art. 2.º Esta Emenda à Lei Orgânica do Município entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, produzindo seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 2029.

Câmara Municipal de Jales, em 24 de fevereiro de 2025.

- Bruno Henrique de Paula -Presidente - Andrea Cristina Moreto Gonçalves -Vice-Presidente

- Rivelino Rodrigues -1º Secretária - Fábio Kazuto Matsumura - 2º Secretário

RUA SEIS N°2241 – CENTRO – FONE/FAX (17) 3632-1340 - 3632-7737 - 3632-7738 – CEP 15.700-062 - JALES - SP e-mail: camara@jales.sp.leg.br Site: www.jales.sp.leg.br